

株 主 各 位

東京都江東区南砂二丁目11番1号
 トーヨーカネツ株式会社
 代表取締役社長 柳川 徹

（訂正）招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第111期定時株主総会招集ご通知添付書類」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、
 ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第111回定時株主総会招集ご通知」28ページ
 (7) 使用人の状況（2019年3月31日現在）
 臨時雇用者数

2. 訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております。）

【訂正前】

(7) 使用人の状況（2019年3月31日現在）

セグメントの名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
物流ソリューション事業	352名（46名）	8名増（21名増）
機械・プラント事業	371名（191名）	9名減（111名増）
報告セグメント計	723名（237名）	1名減（132名増）
その他	218名（33名）	86名増（10名増）
全社（共通）	55名（7名）	2名増（1名増）
合 計	996名（277名）	87名増（143名増）

注：1. 使用人数は就業人員であり、臨時雇用者数（パートタイマー、人材会社からの派遣社員及び季節工を含む。）は（ ）内に当連結会計年度の平均人員を外数で記載しております。

2. 全社（共通）として記載されている使用人数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しております。

【訂正後】

(7) 使用人の状況（2019年3月31日現在）

セグメントの名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
物流ソリューション事業	352名 <u>（63名）</u>	8名増 <u>（38名増）</u>
機械・プラント事業	371名 <u>（202名）</u>	9名減 <u>（122名増）</u>
報告セグメント計	723名 <u>（265名）</u>	1名減 <u>（160名増）</u>
その他	218名（33名）	86名増（10名増）
全社（共通）	55名（7名）	2名増（1名増）
合 計	996名 <u>（305名）</u>	87名増 <u>（171名増）</u>

注：1. 使用人数は就業人員であり、臨時雇用者数（パートタイマー、人材会社からの派遣社員及び季節工を含む。）は（ ）内に当連結会計年度の平均人員を外数で記載しております。

2. 全社（共通）として記載されている使用人数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しております。

以上